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PAUTA: COMPARAR DECIMALES

Algunos estudiantes equivocan pensando que los digitos a la derecha del punto decimal forman
un “numero en si”. Por ejemplo, pueden pensar que 0,04 < 0,016 porque 4 es menos que 16, 6
que 3,11 =3,011

No es asi. Para comparar decimales, necesitamos comparar cada cifra del nimero con la cifra en
el mismo lugar de valor posicional (décimos con décimos, centésimos con centésimos, etc.),
comenzando con las unidades mayores. Una tabla de valor posicional te ayudara:

Para comparar 0,04 y 0,016, comienza con las UNIDADES:

0,04 y 0,016 ambos tienen cero unidades. 0|,|0
Siguiente, los DECIMOS: Ambos tienen cero décimos 0|,|0|1]6
Por ultimo, los CENTESIMOS D |U d|c|m

0,04 tiene cuatro centésimos y 0,016 tiene un centésimo
Esta comparacién de lugar por lugar muestra que 0,04 es mds que 0,016 (0,04 > 0,016).

Aunque 0,016 tiene 6 milésimas, esos no cuentan porque aun 1 centésimo es mdas que 6
milésimos.

iTruquillo! Agrega ceros al final de uno de los decimales para que ambas tengan la misma
“longitud,” o sea que tengan la misma cantidad de cifras decimales. Después, sélo mira las partes
decimales y comparalas “manzanas a manzanas” (a condicidn de que, por supuesto, las partes
enteras son iguales)

Por ejemplo: é{Cual es mayor, 6,007 6 6,02? Hacemos que ambos numeros tienen la misma
cantidad de cifras decimales por agregar un cero al final de 6,02, convirtiéndolo en 6,020. Ahora
podemos ver claramente, comparando 7 milésimas con 20 milésimas, que 6,007 < 6,020

Ejercitemos:

1. Responde:
a) ¢éCudl nimero es mayor 0,360,217 ........EI nimero mayor es 0,3.......ccceveeveereeveenernnnnn

0,2 0,3

- | | | | || | [ |
019 020 0321 022 023 024 025 026 027 0328 0320 030 031

b) Ubica 5,4y 5,7 en la recta numérica.

5 6

. r r ¢+ &+ & ;¢ ;- [ | |
5,0 54 57 6,0
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c) Escribe estos numeros en orden.

562 5,2 5,06 5,78 4,16 4,05 590 5,23 504 4,09 5,02 520 45 6,3 6,35

4,05 4,09 4,16 4,5 502 504 506 520 523 562 578 590 63 6,35

2. Compara los nimeros y escribe <, =, 8 >. Las tablas de valor posicional te pueden ayudar.

a. 0,6 > | 0,006 0,6 b. 0,03 < 0,3 0,0 3
0/,0/0/|6 0,3
D U d | c D U c ' m
c. 0,8 > | 0,008 0,8 d. 0,80 = 0,800 0/,8/0
0,0 8 0,8 0
D U d c¢c m D U d c
e. 0,01 < 0,10 0/,0]1 f. 3,18 < | 3,018 31,18
0 1 3/,0/1/8
D UD ¢c m D U C
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